

高三学生意外身亡，同班同学捐款近4万元，并相约毕业后照顾他的父母——

## 爱，让他们永不分离

□记者 李砾瑾

7日，本报推出“讲出精彩爱的故事，赢S.H.E演唱会门票”的活动。在读者给我们讲述的很多故事中，有一个心酸而又温暖的故事打动了我们。这个故事来自洛阳市第一高级中学高三(9)班的全体同学——

因为一场意外，同班同学赵向阳永远离开了大家。即将到来的高考后，这个班的同学很快就会各奔东西，散落在天涯；可他们却用实际行动，诠释着一个“爱而为一”的故事。

**冲刺的队伍里，没有了他的身影**

3月2日是洛一高开学报到的日子，晚上大家都在教室里上自习。班主任突然走进教室对大家说，寒假里，为了陪父亲在租来房子里卖菜，一天夜里，该班学生赵向阳因煤气中毒不治而亡，而他的父亲还在医院接受抢救，尚未苏醒。

该班学生段利强说，当时听到这个消息后，一些同学手里的笔都掉到了地上，整个教室在刹那间变得鸦雀无声。

“那几天总是很恍惚——有时候往前排看，似乎觉得他还坐在自己位置上，还会扭过头来问我问题。”梁瑜萌是班里的团支书，曾坐在赵向阳后面。“要是赵向阳就好了！”现在还有同学在打水的时候会这样说，因为以前坐在赵向阳周围的同学吃完饭后来到教室，总会发现桌上杯子里的水是满满的。不用说，肯定是赵向阳给大家打的。

该班学生赵燕龙说，每到周

六，他就会看到赵向阳在打篮球：“问他吃饭了没有，他就憨憨地笑着说：‘一打上篮球就不饿了。’”

“他几乎每到周四，就开始向别人借钱。”赵燕龙说，有时候是5元、10元，有时候只是一两元钱，可他从不拖欠，周一从家返校后就会立刻把钱还上。“他会用铅笔在每张钱上写上要还钱的同学的名字，他说这样做是怕忘记”。

其实每个人都知道赵向阳为啥借钱：为了吃饭。家住高新区辛店镇马赵营村的他，父亲务农，母亲常年有病，家里就靠种菜供他上学。

“他知道自己家境不好，学习很用功。”同学段利强说，也许是由于赵向阳不爱张扬，在他突然离大家而去的时候，大家心里更加难受。

**不抛弃，不放弃，高三(9)班是一个整体**

同学去了天国，已经让大家备感难受。更让人揪心的是，赵向阳家唯一的支柱也躺在医院里，家里现在非常困难，这笔治疗费至今还没有着落。

3月9日18时许，趁着晚自习的间隙，班里十几个同学分成了6个募捐组。大家捧着捐款箱，轻轻推开一个个教室的门，站在讲台上，向每个班级的同学讲述这个家庭的不幸：家里独子离开人世，父亲还在医院，因为家里没有钱，这个昔日同窗在离世后甚至还没有墓地……

1元、2元、5元……不少人把自己第二天的伙食费掏了出来。

“你认识赵向阳吗？”记者曾在一个班里问一名捐款者。

“我不熟悉，但是我也知道。”这个高高大大的男孩如是说。

据统计，该校师生共为赵向阳捐款3.9万多元。当着众人的面，高三(9)班学生郑重把这颗大大的“爱心”放到了赵向阳母亲的手上。

“马上就要高考了，他仍在我们每个人的心里。”梁瑜萌说，不抛弃，不放弃，高三(9)班是一个整体。

**“我们班永远都是六十加一”**

“虽然他走了，但我们班永远都是‘六十加一’。”梁瑜萌说，后来听老师说赵向阳的父亲已经苏醒过来，毕业后大家约好结伴去他家里。虽然他的父母失去了自己的儿子，可班里剩下的60名同学都是他们的孩子——无论将来身在何方，大家都会照顾好他们的。

“高考后，我们也很快就要分开。不过，2007年到2010年，这个班集体真实地存在过，赵向阳就是其中不可或缺的一分子。”梁瑜萌说，等到照毕业照时，这个集体里依旧会有他的一个位置，如同他的课桌现在依然空着一样。在毕业聚餐时，高三(9)班会为赵向阳专门留个位置，大家会在他的杯子里，倒满他最爱喝的可乐。在他的坟前，大家还会为他立一块墓碑，上面写着“永远的高三(9)班，赵向阳，我们永远和你在一起”。班里有个QQ群，虽然知道他永远也不会上线了，可是以后班里有啥事情，大家还会通知他……

在明天举行的S.H.E“爱而为一”的演唱会上，赵向阳，你会听到高三(9)班同学们“爱而为一”的歌声和真情吗？

有人报警，称自己在超市内被打。民警赶到后得知——打110的，原来是个小偷！



□见习记者 郭立翔

本报讯 “110吗？我被保安打了！”7日15时许，市110报警服务台接到一名男子报警，其称自己在超市遭到保安殴打。民警及时赶到现场，然而事情的真相却让民警感到意外。

当日15时许，在南昌路某超市的保安室内，民警见到了报警的男子。只见该男子捂着胸口站在一边，旁边的桌子上搁着一袋碎肉、两包挂面、两根胡萝卜和一袋粉皮。然而，民警在随后的检查中未从男子身上发现任何被打的痕迹。“是他偷东西被我们发现了。”一名保安急忙解释说。

据保安介绍，半小时前，监控录像中一名走姿异常的男子引起了他们的注意。“他双腿臃

肿，走起路来十分别扭。”保安遂密切观察该男子的一举一动。不一会儿，只见男子趁旁边没人，从货架上抽出一袋粉皮迅速塞到裤腿里绑好，然后寻找下一个目标。

当男子离开超市时，早已等候在出口处的保安将他“请”到办公室，并请他拿出裤腿里的赃物。保安了解到，该男子今年20岁，在市里打零工。“他偷的都是生活必需品，而且身无分文，我们本不想为难他。”保安说，没想到小偷在惊慌之下居然报了警。对于保安的叙述，该男子没有表示异议。随后民警提出带男子到医院看伤，但被男子拒绝。

经民警协调，男子回家取了钱后，将其中的一袋切好的碎肉买走，其余食品则被退回超市。

**一逃犯因无法承受精神压力，被洛阳警方劝说归案——“让我睡一觉吧，我啥都说”**

□记者 邓德洪 通讯员 崔蕾 杨晓君

6日9时40分，王城路派出所所长冀国彦像往常一样带领民警在辖区巡逻，有群众报称“行署路上有一名青年男子精神恍惚，喃喃自语，怀疑有什么精神病”。冀国彦立即带队驱车赶去，将该男子带回派出所内询问。

刚开始，无论民警问什么话，该男子就是一声不吭。凭着丰富的基层工作经验，冀国彦感觉此人精神上并没有什么问题，而是有什么难言之隐，于是坚持耐心地劝说。半个小时后，该男子说自己饿了，冀国彦立即让人给他买来面包、火腿肠等食物。该男子大口吃完后说：“让我睡一觉吧，我啥都说……”

一听此话，冀国彦立即意识到该男子很可能是个负案在逃的嫌疑人，于是嘱咐民警对其进行严

加看管。

两个小时后，该男子流着眼泪说出了自己的“秘密”——原来他姓刘，满族人，今年35岁，家住辽宁省绥中县，后到葫芦岛市打工。今年3月27日，因为女友王某要与他分手，他就在租住地用刀捅死了王某，之后连夜逃至洛阳。在逃跑过程中，因不堪忍受巨大的精神压力，他几次割腕自杀，均因疼痛而作罢；后来他想购买安眠药寻死，却因药量太少未能如愿……

讲完这番经历，刘某长叹了一口气，如释重负地说：“好了，现在我再也不用跑了。”

根据刘某提供的信息，冀国彦迅速进行了网上比对，发现刘某确系辽宁省葫芦岛市公安局连山分局登记的网上逃犯，涉嫌杀人，现刑拘在逃。目前，辽宁警方已赶到洛阳办理此案。

## 招聘

河南百硕商务服务有限公司现招聘派遣至洛阳移动公司的

**营销、技术、管理类人员**若干名。

要求：具有统招全日制本科以上学历。有意应聘者请于4月13日前登录<http://www.bestsure.cn/yidong/yidong2.asp>进行报名。

河南百硕商务服务有限公司

## 国际教育 免费专题讲座

由国际知名大学毕业、具有海外身份以及有十年海外学习、工作、生活经验的归国硕士主讲。

- 解析如何成功进入牛津、剑桥、哈佛等国际顶尖知名学府院校；
- 如何有效、合理、快速地完成海外学习，并取得海外身份，开创个人事业；
- 分享个人十年海外学习及工作生活经验；
- 现场解答各种相关疑问及难题。

市区讲座时间：2010年4月10日（周六）上午10:00 下午3:00 地点：洛阳市凯旋西路29号建设大厦东座15楼（可乘21路、46路、8路、35路、30路、26路、25路、29路、17路公交车到凯旋路与王城大道交叉口站下车。）

偃师讲座时间：2010年4月11日（周日）上午10:00 下午3:00 地点：偃师宾馆

咨询电话：13525489675 联系人：宁女士 董女士

## 顶级建材团购会

请速到各专卖店购买诚意卡

10元诚意卡，每家可抵100元，8家共抵800元。

客户凭诚意卡入场，8家共需1600元订金，现场签单，抽奖，中奖率百分百，订单无忧，3日内可退。

各品牌厂家老总现场公布神秘折扣及优惠政策，承诺

活动期间折后返现最高可达5%

品牌地址：欧亚达建材家居商场

4月25日13:30  
相约

仅限500席位

顶级品牌：

索菲亚衣柜

金牌橱柜

华阳大酒店

三楼宴会厅

TATA木门 美尔凯特集成吊顶 TOTO卫浴

巨铠楼梯 生活家·巴洛克地板 诺贝尔瓷砖

咨询电话：63153001